
Notulen vergadering bestuur Stichting 100 Jaar Biochemie in Nederland 
d.d. 30 december 2025, Oud-London, Zeist 
Aanwezig: 
Prof.dr. P.C. van der Vliet (PvdV), Voorzitter 
Prof.dr. C.P. Verrijzer (PV), lid 
Prof.dr. H.T.M. Timmers (MT), secretaris/penningmeester 
 
Om ca. 19 uur opent de voorzitter de vergadering en neemt kort de agenda door. 
• Statutair loopt de termijn van de voorzitter af. PvdV stelt zijn zetel beschikbaar. MT 

bedankt de voorzitter voor zijn werk voor de Stichting. Terstond meldt PvdV zich als 
kandidaat voor een nieuwe termijn als voorzitter. Na een kort reces en overleg 
tussen PV en MT wordt de kandidatuur dankbaar aanvaard. PvdV zal zijn 
voorzitterswerk voortzetten voor de periode 2026-2028. 

• De vergadering bevestigt het tussentijds genomen besluit om de buitenlandse 
spreker te ondersteunen op de openingsbijeenkomst van de werkgroep 
‘Translational Epigenetics and Novel Pharmacological Modalities’ op 13 jan 2026 
op het DKFZ in Heidelberg. MT meldt dat Prof. Luciano di Croce van het CRG te 
Barcelona (www.crg.eu/en/luciano_di_croce) deze spreker zal zijn. De verwachting 
is dat de totale kosten tussen de 1500 en 2000 € zullen bedragen. Als organizator 
zal MT zorgen dat de Stichting prominent in beeld komt tijdens de bijeenkomst. 

• PvdV was aanwezig bij de 22de editie van de Dutch Chromatin meeting in 
Rotterdam van 21 november 2025 (nvbmb.kncv.nl/chromatin-2025). Hij meldt dat 
dit wederom een levendige bijeenkomst was van een hoog wetenschappelijk nivo. 
In totaal waren er ca. 200 deelnemers aanwezig. De stichting heeft wederom de 
posterprijzen gesponsord met 500 €. PvdV bevestigt dat de Stichting prominent in 
beeld kwam bij de uitreiking van de posterprijzen. 

• Het bestuur besluit dat het de sponsoring van de posterprijs zal voortzetten voor de 
edities 2026 en 2027 van de Dutch Chromatin meeting. 

• Het beleid van de Stichting tav toekomstige wetenschappelijke bijeenkomsten is 
uitvoerig besproken. Het voorstel om nog twee bijeenkomsten ruimhartig te 
ondersteunen wordt aanvaard.  

• Als eerste is dit het honderdjarig bestaan van de Nederlandse Vereniging voor 
Biochemie en Moleculaire Biologie, NVBMB (nvbmb.kncv.nl/about-nvbmb/the-
nvbmb). De NVBMB zal haar lustrum luister geven middels een wetenschappelijke 
bijeenkomst op 15 oktober 2027. De voorbereidingen hiervan zijn al in volle gang,  
PvdV heeft contact opgenomen met het NVBMB bestuur en heeft aangeboden om 
de bijeenkomst van 15 oktober 2027 namens de Stichting met een substantieel 
bedrag te willen sponsoren. De vergadering neemt dit aanbod over. MT geeft aan 
dat het kapitaal van de Stichting nog ca. 27.000 € bedraagt. De jaarrekening 2025 
zal in de loop van voorjaar 2026 opgesteld worden. Besloten wordt om ca. 40-50% 
van het kapitaal van de Stichting aan de NVBMB beschikbaar te stellen. MT geeft 
aan dat het bestuur van de Stichting inspraak wil hebben bij de selectie 1-2 van de 
sprekers op de NVBMB bijeenkomst. PvdV neemt dit op met de NVBMB. 

• Het bestuur besluit om hiernaast nog een symposium van internationale allure te 
sponsoren, hetgeen in latere vergaderingen verder gespecificeerd zal worden. 

• PvdV bedankt wederom de belangeloze inzet van dhr. R. Hafkenscheid bij het 
onderhoud van de website van de Stichting. 

Om ca. 22 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt de andere bestuursleden 
voor hun steun en inzet voor de Stichting. 


